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	Увидеть мир в песчинке

и рай в диком цветке,

держать бесконечность в ладонях

и вместить вечность в час.




Школа – это не просто работа, а образ жизни…

Крошка дочь (потому что маленькая ростом) к отцу пришла

И спросила кроха:

Что такое хорошо и что такое плохо?

Как мне жизнь свою прожить?

Куда пойти учиться?

Надо жить, сказал отец,

Смотря на дочку строго,

Чтоб каждый миг был не напрасно прожит…

А ведь действительно, человек ощущает смысл и цель собственной жизни лишь тогда, когда осознаёт, что нужен другим. Значит, путь определён, быть мне педагогом.

Мир чудесный, школьный мир,

Двери открывает.

Каждый, кто туда войдет

Многое узнает.

А что узнала я? Мир маленького человека хрупок, как хрустальный бокал. В нём уже есть что-то от родителей и воспитателей, многое заложено природой. Что я туда добавлю? Какая получится внутри смесь? Создающая или разрушающая? Пойму ли я его, поймёт ли он, чем я живу? Вложить в человеческую голову знания не просто, а ещё сложнее привить ему человечность, вырастить добрых и порядочных людей. Приятно, когда в классе одни отличники. Но разве это самое главное? Для меня важнее, чтобы дети с радостью шли в школу, любили своих родителей и хорошо относились к учителям, чтобы они были добрыми и весёлыми, чтобы они были здоровыми. Как трогательно первого сентября родители передают своих  детей в руки учителю. Первому учителю и, по моему мнению, самому главному. И как приятно порой слышать в свой адрес такое родное и ласковое слова «мама», и как тонко они чувствуют твоё настроение, и бегут поделиться своими мыслями, проблемами, своей жизнью.
Жизнь подарила мне великое счастье – каждый день видеть пытливых, мыслящих, разных детей. И какое счастье на уроке видеть огонёк в их глазах.

И это и есть жизнь… Моя и их. А жизнь состоит и из радости, и печали, трудностей и их преодоления, переживаний побед и горести поражений и вечного стремления к лучшему…

Мы вместе учимся жить, любить, творить. Учить и учиться, радоваться и сопереживать, верить в свои силы, быть счастливым и делать счастливыми других. Только счастливый человек может сделать счастливым другого.
Выпуская детей, своих, родных, самых лучших, о которых знаешь всё или почти всё, задаёшь себе вопросы и ищешь ответы на них. Чего же мы достигли? Какой я была для них? Да, они научились писать и считать, рисовать и творить: «Школа – наш второй дом. Учитель, как наша вторая мама…С учителем я могу поделиться своими проблемами и заботами…Кто же нас учит? Конечно учитель. Добрый, хороший, любимый учитель… Ты мой ангел-хранитель….

Я с учительницей первой

Навсегда подругой стала,

И на прочность Ваши нервы
Я успешно испытала.

И для меня, признаюсь честно,

Стали Вы второю мамой:

Самой строгой – мне известно,

И, конечно, доброй самой…

Об этом пишут дети. Значит действительно, школа – это не просто работа, а целая жизнь…
